
ISPRAVAK ZA / CORRIGENDUM TO

U časopisu “Geoadria” broj 24/2 (2019.) u radu *Modelling of forest fire risk spatial distribution in the region of Aures, Algeria* (79-91, <https://doi.org/10.15291/geoadria.2846>) prezime drugog autora je pogrešno otisnuto. Umjesto BENMASSOUD točno prezime je **BENMESSAOUD**.

Uredništvo

In the journal “Geoadria” No. 24/2 (2019) in the paper *Modelling of forest fire risk spatial distribution in the region of Aures, Algeria* (79-91, <https://doi.org/10.15291/geoadria.2846>) the second author’s surname was misprinted. Instead of BENMASSOUD, the correct surname is **BENMESSAOUD**.

Editorial Board
